
Відбулося засідання робочої групи Комітету з питань  

екологічної політики та природокористування щодо законодавчого 

врегулювання питання вимог до утримання та експлуатації  

фонду захисних споруд цивільного захисту та встановлення 

відповідальності за порушення цих вимог  
 

 

8 вересня 2023 року у приміщенні Державної служби з надзвичайних 

ситуацій під головуванням Бондаренка О.В., Голови Комітету Верховної Ради 

України з питань екологічної політики та природокористування відбулося 

засідання очолюваної ним робочої групи щодо законодавчого врегулювання 

питання вимог до утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного 

захисту та встановлення відповідальності за порушення цих вимог. 

З вступним словом до учасників засідання робочої групи звернувся 

Драп’ятий Б.Є., заступник Міністра внутрішніх справ України. 

В засіданні взяли участь народні депутати України Неклюдов В.М. та  

Касай Г.О., Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

з соціальних та економічних прав, а також представники Міністерства охорони 

здоров’я, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури, Офісу Генерального прокурора, Державної служби 

з надзвичайних ситуацій, Міністерства оборони. 

Робочою групою розглянуто проблемні питання щодо створення, утримання 

та експлуатації фонду захисних споруд цивільного захисту в умовах воєнного 

стану, а також питання, які потребують законодавчого врегулювання в даній 

сфері та основні шляхи їх вирішення.  

Зокрема, членами робочої групи обговорено проект Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства з питань цивільного захисту (реєстраційний № 9274), який  

14 липня 2023 року прийнято Верховною Радою України за основу.  
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Даний законопроект спрямований на конкретизацію повноважень органів 

державної влади у сфері цивільного захисту; оновлення та деталізацію норм 

щодо створення, утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного 

захисту та укриття в ньому населення, а також організації контролю за станом 

цих споруд;  визначення завдань та обов’язків суб’єктів господарювання та 

юридичних осіб, відповідальних за діяльність закладів, в яких можливе масове 

перебування людей; уточнення механізму контролю за станом готовності об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням, що 

здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері цивільного захисту.  

Крім того, обговорено проект Закону про внесення змін до Кодексу України 

про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо 

запровадження відповідальності за порушення вимог щодо утримання та 

експлуатації об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (реєстраційний 

№ 9362-1), який розроблено з метою запровадження адміністративної та 

кримінальної відповідальності за порушення вимог утримання та експлуатації 

об’єктів фонду захисних споруд та посилення відповідальності за порушення 

вимог пожежної та техногенної безпеки і узгодження вимог Кодексу України про 

адміністративні правопорушення з вимогами Кодексу цивільного захисту 

України. 

За результатами обговорення керівником робочої групи запропоновано 

учасникам засідання подати свої пропозиції до зазначених законопроектів до  

14 вересня 2023 року. 

 


